sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4411:11 =401 - 4411 istdurch 11 teilbar (11(] 44119.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 47641
Zahl 2: 617419
Zahl 3: 664137
Zahl 4: 119075
Zahl 5: 618597
Zahl 6: 245300
Zahl 7: 732974
Zahl 8: 887139
Zahl 9: 190114
Zahl 10: 76318
Zahl 11: 565082
Zahl 12: 107075
Zahl 13: 125060
Zahl 14: 195009
Zahl 15: 946506
Zahl 16: 48213
Zahl 17: 53758
Zahl 18: 1069717
Zahl 19: 19053
Zahl 20350516
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Losungen

Zahl'l 47641  auersumme a+76+41=121 :1=11  durch 11 teilbar (11 | 47641)
Zahl 2 617419 ovesumme  e1+74+19=154 :11=14 durch 11 teilbar (11| 627419)
Zahl 3 664137 quersumme s6+41+37=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11.4664137)
Zahl 4 119075 ouesumme  1+9+75=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | TR9075)
Zahl5 618597 auessmme  e1+85+97=243 :11=2209 nicht durch 11 teilbar (11 %618597)
Zahl 6 245300 quersumme 24+53+00=77 :11=7  durch 11 teilbar (11%] 245300)
Zahl7 732974 ovesumme  13+20+74=176 :11=16 durch 11 teilbag (11| 732974)
Zahl 8 887139 ouesumme  ss+71+30=108 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 887139)
Zahl 9 190114 quersumme v+o1+14=34 :11=300 Nicht durch"1 teilbar (11 } 190114)
Zahl 10 76318  auersumme 7+63+18=88 :11=8  durch 14 teilbar (11 | 76318)
Zahl 11 565082 ouesumme  se+so+s2=188 :11=1700 nNichigdurCh 171 teilbar (11 4 565082)
Zahl 12 107075 ouesumme  10+70+75=155 :11=1400 Ni@ht @ureh 11 teilbar (11 4 107075)
Zahl 13 125060 auessmme  12+50+60=122 :11=1109gmightydurch 11 teilbar (11 4 125060)
Zahl 14 195009 oauersumme 19+50+09=78 :13=700 Wplicht durch 11 teilbar (11 } 195009)
Zahl 15 946506 ouesumme  9a+es+06=165 : 1159  dUrch 11 teilbar (11 | 946506)
Zahl 16 48213  quersumme a+82+13=990 1120 durch 11 teilbar (11 | 48213)
Zahl 17 53758  quersumme 5+37+58200 :11=-900 Nicht durch 11 teilbar (11 4 53758)
Zahl 18 1069717 ouesumme 1+06+97+1721 s3a=11  durch 11 teilbar (11 | 1069717)
Zahl 19 19053  auersumme oo +53= 148 11-1309 nicht durch 11 teilbar (11  19053)
Zahl 20 350516 auersumme 35 +05.£26-56 :11=509 Nicht durch 11 teilbar (11  350516)
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